ecuaciones en una incognita y grado < o

¢ginn 83- 12
3 i 31,[7 4e
i.Sr:]'g"“l[L’FL+m[ K sf=[-2,.7}u[3,+ [

o sppenio[Botenl e s

1
B Sr:l-erIU['E”l]

4gins sercicios y problemas ' )
- ﬂs;)-—%es ii. i—4)=56 1L g(3)=-20 iv. g(-5)=-4
1_ 1. =
. 1)_(_2)._161

v f-2)+g@ =10 Vi g(—-?j)— -< |e-g

vi. f(’a+1)—2g(3-—a)=4a2—21a;-40

vii. f’(az-—3)+g(az—2)=a4—l7a +38 e
9. 1. -Ty2 i, 5y0 iii. 3y-2 iv. 6yl V. 5¥-5

;5F\/§'7_ y —5+\f§7

i ———

B 2
_5+\/37+4\/§y—5—\f3;+4«/§ 5 _z_y__g
2

vii. 3
5 1 T : ii. L}
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\\ ’l / \
/
\ f ].’ \\
N7 \
/
e
% [ |
i 3 X
* Concavidad: hacia arriba * Concavidad: hacia abajo
v- lv'
| 15
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B { | 1 ’
\
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ENE -1 \
EEMIBEER’
» [ it [ |
AN _li:;m 7 % \ ]
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* Concavidad: hgci
ad: hacia arrib

3 * Concavidad: haci .

: hacia arriba
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* Concavidad: hacia abajo

4. i. Peflx);Qe fix);Re flx)

iii.
Xy = 0
} = M(x,-3) =

x2 =7
y =57 = NGy =
5. i. 5y-83 i. 6y8 i 3y —
- a 4
v. 7y7 vi. Oy 7
| 6. 1i. * Concavidad: hacia arriba
¢ Ceros: 5y -1
* Interseccion eje Y : (0,-5)

. * Concavidad: hacia arriba
e Ceros: No tiene
¢ Interseccién eje Y : (0,4)

vi.

* Concavidad: hacia abajo

ii [—1 5
A

{ M,(0,-3)
My(-7,-3)

N(5,57)
1

) iv. No tiene ceros

ii. * Concavidad: hacia abajo
* Ceros:6y0
¢ Interseccién eje Y : (0,0)

* Concavidad: hacia arriba
* Ceros:4y 8
* Interseccion eje Y : (0,32)

iv.

v. * Concavidad: hacia abajo vi. * Concavidad: hacia arriba
| * Ceros: No tiene ¢ Ceros: % y g—
¢ Interseccién eje Y : (0,-17) ¢ Interseccién eje Y': (0,21)
K2
W s SR
‘ Funcién 1 i 15 Vertice ¥ i TS e
I pikie Canénica e . [Eje Sim. min max|
ly=x®_10x+31 | y=x-52+6 | (56 | x=5 | 6 | /

y=-8-6x+2 y=-3x+D1%45 (-15)

y=-2x>3 | y=-2x+02-3| (0-3) x=0 | / |-3]
.22 4 .| 2 .o 7 kR
| | 1)2 2! Ls 2% 2
;Y-x2+x—— y=(x+—-) - -2, =—l‘—— /
2) 37273 2| 3
I |
&
| | I\
| Funcién bt o __Va]or i ]
: | min | max |
i y= 3%~ 6x + 10 7 L
i y=afomx-8 | 1
i, y=x%4+x — | /
| 4
iv_ y=]___3x2 j’ | ]
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-32

16

3

2 :
= —x2 tie-
nen su concavidad hacia arriba; en cambio, la pardbola corres-

2
x“ey

—2x2 tiene su concavidad orientada hacia abajo.

Las pardbolas asociadas a las funciones y

pondiente a y

X2 son

N ™

Las “ramas” de la pardbola asociada a la funcién ¥y

225 |

==X
3

2

también que las de y = -2x".
y=—2x2—-5 Iy

més abiertas que las de la parébola correspondientea y = xz, v
y= x2— 5

56

-37

11

10

-23

=g

2

-13

-1

-2

10

S
10

-1
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12. Valor maximo es:

s ntimeros son: 9y 9 !
2 10x-23 14. y=x"-6x+T

y =X

Lo

11.
13.



